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PëR AKTIvITETIn 

 
 Fabrika për prodhimin e ushqimeve me bazë peshku dhe vajrave të 

peshkut 

 
 

 
 

 
 

Klasifikimi i subjekti sipas ligjit Nr. 10 440 datë 07.07.2011 “Për Vlerësimin e 

Ndikimit në Mjedis”, Shtojca II Projektet që i nënshtrohen procedurës 

paraprake të Vlerësimit Të Ndikimit Në Mjedis. 

Shtojca II pika 7 ë Fabrika për prodhimin e ushqimeve me bazë peshku dhe 

vajrave të peshkut  

 

Adresa: Elbasan Rruga Elbasan-Metalurgji,km.5,zona kadastrale 

nr.3965, pasuria nr.163, kati i pare. 

 

Elbasan 2021 
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Raporti Teknik i projektit: 

 
 
 

 Qëllimit i projektit të propozuar; 

 Planimetria e vendodhjes së projektit, ku të pasqyrohen në hartën topografike 

kufijtë e sipërfaqes, të shoqëruar me kordinatat sipas sistemit Gaus Kruge, fotografi 

dhe të dhëna për përorimin egzistues të sipërfaqes që do të përdore përkohësisht ose 

përherë nga projekti, gjatë fazës së ndërtimit ose funksionimit të veprimtarisë; 

 Informacion për qendrat e banuara në zonën ku propozohet të zbatohet projekti, 

shoqëruar me fotografi dhe të dhëna për distancën e tyre nga vendodhja e projektit 

të propozuar, si dhe përcaktimin e njësisë së qeverisjes vendore që administron 

territorin ku propozohet projekti; 

 Skica dhe planimetritë e objekteve të përdorimit dhe strukturave të projektit; 

  përshkrimin e proceseve ndërtimore dhe teknologjike, përfshirë kapacitetet 

prodhuese / përpunuese, sasitë e lëndëve të para dhe produkteve përfundimtare të 

projektit; 

 Informacion për infrastukturën e nevojshme për lidhjen me rrjetin elektrik, 

furnizimin me ujë,  shkarkimet e ujrave të ndotur  dhe mbetjeve,  si  dhe 

informacionin  për rrugët egzistuese të aksesit apo nevoja pr hapjen e të rrugëve të 

reja; 

 Programin për ndërtimin, kohëzgjatjen e ndërtimit, kohëzgjatjen e planifikimit të 

funksionimit  të  projektit,  kohën  e  mundëshme  të  përfundimit  të  funksionimit  

të projektit dhe sipas rastit, edhe fazën e planifikuar të rehabilitimit të sipërfaqes 

pas mbarimit të funksionimit të projektit; 

 Lëndët e para që do të përdoren për ndërtimin dhe mënyra e sigurimit të tyre 

(materialet ndërtimit, uji dhe energjia) 
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 Informacion në lidhje të mundëshme të projektit me projekte të tjera egzistuese 

përreth pranë zonës së projektit; 

 Informacion për alternativat e marra në konsiderat për sa i takon përzgjedhjes së 

vendodhjes së projektit dhe teknologjisë që do të përdoren; 

 Të dhëna për përdorimin e lëndëve të para gjatë funksionimit, përfshirë sasinë e ujit 

të nevojshëm, të energjisë, lëndëve djegëse dhe për mënyrën e sigurimit të tyre; 

 Aktivitete të tjera që mund të nevojiten për zbatimin e këtij projekti, si ndërtimi i 

kampeve apo rezidecave etj; 

 Informacion për lejet, autorizimet dhe liçencat e nevojshme për projektin, në 

përputhje me përcaktimet e bëra në legjislacionin në fuqi, si dhe institucioneve 

kopetente për lejimin / autorizimin / liçencimin e projektit; 

 Kopje të lejeve, autorizimeve dhe liçencave që disponon zhvilluesi për projektin e 

propozuar, në përputhje me përcaktimet e bëra në legjislacionin në fuqi, si dhe 

institucione ve kopetente për lejimin / autorizimin / liçencimin e projektit.  
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Qëllimit i projektit të propozuar; 

Qëllimi i projektit të propozuar është perpunimi dhe konservimi i peshkut e cila zhvillohet ne 

kapanon te marre me qera ne pronese te kompanise Blufish Group shpk. Prona e marre me 

qera nga aktiviteti ndodhet ne zonen kadastrale 3965 me nr pasurie 163 dhe siperfaqe 

3440m2. Në këtë projekt do të zbatohet një projekt që parashikon respektimin e kushteve 

mjedisore, sistemimin e terrenit përreth si dhe do të krijohet sipërfaqja e gjelbër, sipas 

projektit të përgatitur nga grupi i projektimit.Në këtë ndërmarje bëhet kriposja, filetimi dhe 

ambalazhimi i peshkut në ambalazh ushqimor, qese me vakum, vasketa, kavanoza qelqi dhe 

kanaçe metalike. 

Kordinatat Gaus-Kruger.  

NR X Y 

1 4551681.64 4418783.17 

2 4551724.8 4418877.48 

3 4551696.36 4418890.87 

4 4551652.4 4418792.91 

 

Nga pikpamja topografike, aktiviteti shtrihet në një terren të sheshtë dhe fushor. 

 

Nga pikpamja kadastrale aktiviteti ndodhet në zonën kadastrale Nr 3965 dhe me numër 

pasurie 163 me vendodhje në Ish Kombinati Metalurgjik Elbasan. 

 

Planimetria e vendodhjes së projektit, ku të pasqyrohen në hartë topografike kufijte e 

siperfaqes të shoqëruar me koordinatat, sipas sistemit koordinativ GAUS KRUGER, 

fotografi dhe te dhena per perdorim ekzistues te siperfaqes qe do te përdoret 

përkohesisht apo perhere nga projekti, gjate fazes se ndertimit apo funksionimit te 

veprimtarise; 

Me kërkesë të shoqërisë Kiara Fish Sh.p.k po përpilohet studimi i gjendjes së zonës në të 

cilën do të kryhet perpunimi dhe konservimi I peshkut me vendodhje Elbasan Rruga 

Elbasan-Metalurgji,km.5, zona kadastrale nr.3965, pasuria nr.163, kati i pare.Prona e marre 

me qera nga aktiviteti ndodhet ne zonen kadastrale 3965 me nr pasurie 163 dhe siperfaqe 

3440m2 

 

Ortofoto e vendodhjes. 
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Prona e marre me qera ka nje siperfaqe totale 3440 m2 në Kombinatin Metalurgjik gjë të cilën 

e vërteton  edhe Kontrata e qera bashke me certifikaten e pronesise. 

 

 

Kordinatat e aktivitetit. 

 

 

 

NR X Y 

1 4551681.64 4418783.17 

2 4551724.8 4418877.48 

3 4551696.36 4418890.87 

4 4551652.4 4418792.91 

 

 

Kufizimet e pronës. 

Në veri prona kufizohet me pasurinë numër        162 

Në lindje prona kufizohet me pasurinë nr            162 

Në jug prona kufizohet me pasurinë nr                162           

Në perëndim prona kufizohet me pasurinë nr      162 

 

Foto  
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Përshkrimi i procesit të punës 

Në këtë ndërmarje bëhet kriposja, filetimi dhe ambalazhimi i peshkut në ambalazh ushqimor, 

qese me vakum, vasketa, kavanoza qelqi dhe kanaçe metalike. 

Shoqërisë, për përfitimin e peshkut të filetuar e të kriposur në vakum, i duhen dhe materiale 

ndihmëse të cilat përdoren për realizimin përfundimtar të tij. Për më tepër shpjegojmë hapat e 

procesit të punës si më poshtë: 

1. Kriposja 

2. Larja  

3. Tharja  

4. Filetimi 

5. Paketimi 

Shoqëria përdor si lëndë të parë artikullin “Peshk Acciughe” dhe si lendë ndihmëse artikujt 

kripë,ujë për larjen e tij dhe ambalazh plastik për paketim. 

Shpjegimi i procesit 

Nga perpunimi i fuçive me peshk acuge te freskët dhe të kriposur kryejmë këto veprime: 

Shënim:Në fabrikën tonë bëhet procesi i kriposjes kur peshku vjen i freskët, në rastet kur ai 

vjen i kriposur bëhen vetëm proceset e larjes, tharjes, filetim , paketim. 

Kriposja 

Peshku “Acciughe” i freskët i ambalazhuar në arka  i mbuluar me akull (për të ruajtur 

temperaturën -1 deri 0°C) pasi hyn në ambientet e repartit tonë e vendosim në vaska me 

tretësirën e parapërgatitur si më poshtë shënuar: 

Ujë+kripë = 1L me 1 kg dhe lihet në këtë tretësirë 1-2 orë.Kriposja paraprake bëhet që të 

evitohet rritja e Instaminës në peshkun e freskët. Më pas e marrim me vasketa plastike me 

vrima dhe e vendosim në tavolinat e punës.Punonjëset vazhdojnë procesin duke hequr kokat 

dhe duke sistemuar në vasketa plastike me vrima në mënyrë që peshku të humbasi gjakun e 

tij. 

Më pas peshku vendoset për kriposje të mëtejshme në fuci ose kova plastike me bishta nga 

brenda duke krijuar një uniformitet të tij.Pas çdo rrjeshti me peshk vendosim një rresht me 

kripë në masën për 1 kg peshk vendosim 1.2-1.5 kg kripë derisa fuçia të mbushet në kufi Në 

çdo fuci me peshk vendosim një kundrapeshë (për çgjakosjen e plotë të tij dhe heqjen e 

dhjamit të tepërt) 

Stazhionimi i peshkut bëhet sipas kërkesave të klientit nga 3 muaj deri në 1 vit. 

Në këtë proces kemi humbje rreth 4 % mbetje te ngurta (koka, zorre) dhe 21% firo të 

pakapshme ( gjak,uje) 
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Koeficienti i shfrytëzimit është 75 % 

Larja 

Peshku i maturuar kalon në procesin e larjes. Ky është një proces i rëndësishëm gjatë të cilit 

sasia e ujit të kripur që vihet në dispozicion është ë madhe, pasi vaskat duhet të jenë me 

koncentrim 25% dhe uji ndrrohet cdo 1 orë.Sasinë e kerkuar për përpunim prej (100kg )me 

peshk e kalojnë  në kontenjer i cili i heq kripen ujin e formuar dhe ndan peshqit e ngjitur me 

njeri tjetrin. Pastaj kalojnë në vaskat me uje  e kripë pra në shëllirë. 

Tharja 

Peshku pasi ka dalë nga lavatricja futet në makineri të posaçme të quajtura centrifugë të cilat 

munësojnë largimin e lagështirës së tepërt nga peshku. 

Sasia e peshkut u peshua pas daljes nga centrifuga dhe ishte 48 kg pra 100 kg-48 kg= 52 kg 

firo teknologjike(ujë +kripë). Pra mbetje në formë tretësire 52%. 

 Filetimi 

Pas daljes nga procesi i tharjesa sasitë e peshkut futen në kosha për të vazhduar përpunimin 

në repartin e filetimit. Këtu pastrohet nga mbetjet e vogla të lekures halave dhe të kurrizit. Në 

fund të këtij procesi peshohet peshku i filetuar dhe mbetjet e ngurta. Në fund të këtij procesi 

rezultojnë 40 kg peshk dhe 8 kg mbetje të ngurta, pra kemi mbetje të ngurta 8%. Koefiçenti i 

shfrytëzimit të lëndës së parë 40% 

Paketimi 

Fileto e peshkut e dalë nga procesi i filetimit paketohet në ambalazh ushqimor plastik, qelqi 

dhe kanaçe alumini. Pasi peshohet vendoset në kuti kartoni dhe është gati për export. 

Fileta e peshkut e përfituar nga përpunimi i mësiperm nga punetoret vendoset ne amballazhe 

të ndryshme që jane në kavanoza qelqi , kuti alumini, kova plastike etj .Pas ketij veprimi 

kavanozat kalojnë në transportier  ku nga marineria oliotrice automatike me presion mbushen 

me vaj. Nga prova e bërë rezultoj se ka një humbje (firo teknologjike) prej 2-28%. Pra 

koeficenti i rikuperimit të lëndës së parë për vajin është 70%-98%. 

Kutite e vogla alumini mbushen me salce picante dhe vaj , ky veprim kryhet vetëm me 

transportier  dhe humbja është vetëm 2-13%. Pra koeficenti i rikuperimit të lëndës së parë për 

salcën pikante është 85-98%. 

Kaperi  në shëllirë 10 Kg pasi centrifugohet rezultoj se ka një humbje ( firo teknologjike) prej 

2-28%. Pra koeficenti i rikuperimit të lëndës së parë për kaperin është 70-98% . 

 

Rasti kur Acciughe exportohet vetëm në kripë 
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Nga perpunimi i  100 kg acuge te kriposur i cili eksportohet vetem i kriposur ne kavanoza 

qelqi kemi keto veprme : peshku vendoset ne banak pune dhe lihet te kulloje dhe i hiqet 

kripa. Pasi e peshojme rezultojne 90 kg te cilat vendosen ne kavanoza qelqi me shellire 100 

kg – 90 kg = 10 kg mbetje ne forme tretesire qe konsiderohet si firo teknologjike. Koeficenti i 

rikuperimit te lendes se pare rezultoj mesatarisht 90%  

( 90/100=90%). 

Fabrika e filetimit dhe ambalazhimit në vakum të peshkut Acciughe, ndjek këto linja: 

1. Banko inoksi 

2. Vaska plastike me rubinet dhe rrjetë fundore inoksi 

3. Fuci/Kova plastike 

4. Vasketa plastike me vrima 

5. Lavatriçe për larjen e peshkut 

6. Centrifugë për tharjen e peshkut 

7. Peshore 

8. Makineri me vakum 

Lënda e parë për përpunimin e peshkut: 

Lënda e parë e përdorur për produktin e përftuar nga fabrika jonë është peshku “Acciughe” 

me emrin latin të tij “Engraulis Encrasicolus”, peshkuar në zonën e detit Mediterrano të 

Italisë, Kroacisë të ashquajturë zona FAO 37.2, si dhe në zona të tjera detare, si dhe peshk 

Sardele me emrin latin Sardina Pilchardus, i peshkuar ne zonën mediterrane dhe atë 

Marokene, të cilët vinë në ambjentet tona për tu kriposur , filetuar, stazhionuar e ambalazhuar 

e për tu rieksportuar në klientë të ndryshem. 

Ky produkt vjen i shoqëruar me analizat përkatëse, analiza që vërtetojnë cilësinë e tyre sipas 

standarteve të përcaktuara. 

Gjatë importit ai është vendosur në fuci me përmasa të ndryshme, i kriposur ose në kova 

plastike apo arka polisteroli në gjendje të freskët i mbuluar me akull. 

Lëndët ndihmëse dhe aksesorët 

Lëndët ndihmëse për realizimin e produktit tonë janë: 

 Kripë (sale di mare) 

NACL , shërben për kriposjen dhe stazhionimin e peshkut si dhe larjen e tij.Ky 

produkt nuk importohet por blihet në tregun shqiptar.Vjen e ambalazhuar në thasë. 

 Gas (Gas) 

Gazi shërben për vënien në punë të kaldajës, makinerisë së ngrohjes së ujit për larjen 

e peshkut të kriposur. 

 Azot 

Azoti shërben për mbylljen dhe ruajtjen në vakum të peshkut 

 Qese Plastike dhe alumini (Fogli di plastica e allumino) 
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Qeset shërbejne për ambalazhimin e peshkut të filetuar dhe të kriposur në vakum. 

Qeset vinë nga importi. 

 Kavanoza Qelqi, Kuti metalike, Kapakë, Etiketa 

Përdoren për ambalazhimin e filetos së peshkut. Janë të gjitha produkte nga importi 

 Ujë (Ujë çezme) 

H2O, Uji shërben si produkt ndihmës , ai ndihmon larjen e peshkut duke u  përzier me 

kripë në raportin 1 me 1 

 Fuci/ Kova plastike (Fusti/secchi di plastica) 

Ashtu sikurse e përmendëm pak më lart, fuçitë apo kovat shërbejnë për transportimin 

e peshkut. Vjen nga importi. 

 Arka plastike/polisteroli (casse di plactiche/polisterolo) 

Arkat shoqërojnë peshkun e freskët të mbuluar me akull. Vjen nga importi. 

 

Koefiçenti i shfrytëzimit 

Nr Artikulli Koefiçenti 

1 Peshk acuge i fresket 40-75% 

2 Peshk acuge salate 70-90% 

3 Filet acuge salate 25-40% 

4 Vaj ulliri 70-98% 

5 Vaj bimesh 80-98% 

6 Vaj tartufi 85-90% 

7 Salce pikante 90-98% 

8 Kaper 70-98% 

Mbetje Teknologjike Firo 

Nr Artikulli Koefiçenti 

1 Peshk acuge i fresket 21%-50% 

2 Peshk acuge salate 10% 

3 Filet acuge salate 52-63% 

4 Vaj ulliri 2-28 % 

5 Vaj bimesh 2-20% 

6 Vaj tartufi 10-15% 

7 Salce pikante 2-10% 

8 Kaper 2-30% 

 

Mbetje të ngurta 

 

 

 

 

Nr Artikulli Koefiçenti 

1 Peshk acuge i fresket 4%-10% 

2 Filet acuge salate 8%-12% 
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Informacion per qendrat e banuara ne zonen ku propozohet te zbatohet projekti, 

shoqeruar me fotografi dhe te dhena per distancen e tyre nga vendodhja e projektit te 

propozuar, si dhe percaktimin e njesise se qeverisjes vendore qe administron territorin 

ku propozohet projekti ; 

Me kërkesë të shoqërisë Kiara Fish Sh.p.k po përpilohet studimi i gjendjes së zonës në të 

cilën do të kryhet perpunimi dhe konservimi I peshkut me vendodhje Elbasan Rruga Elbasan-

Metalurgji,km.5, zona kadastrale nr.3965, pasuria nr.163, kati i pare.Prona e marre me qera 

nga aktiviteti ndodhet ne zonen kadastrale 3965 me nr pasurie 163 dhe siperfaqe 3440m2.  
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Skicat dhe planimetrite e objekteve të projektuara, strukturave të projektit, mënyrat 

dhe metodat që do të përdoren për ndërtimin e objektit dhe strukturave të projektit;  

Objekti eshte egzistuese dhe nuk do te ndertohet pasi kohet e fundit eshte bere dhe 

rikonstruksioni I tij me poshte do te gjeni bashkengjitur skicat dhe planimetrite. 
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Informacion për infrastukturën e nevojshme për lidhjen me rrjetin elektrik, furnizimin 

me ujë, shkarkimet e ujrave të ndotur dhe mbetjeve, si dhe informacionin për rrugët 

egzistuese të aksesit apo nevoja per hapjen e të rrugëve të reja; 

 

Lidhja me rrjetin elektrik 

Me rrjetin elektrik do të kemi lidhje në kabinën elektrike që do të vendoset në objekt nga 

OSHEE-ja e Qytetit të Elbasanit.  

Furnizimi me ujë 

Furnizimi do të bëhet me ujin e rrjetit të ujësjellësit që furnizon Bashkia Elbasan. Uji që do të 

përdoret për nevojat e aktivitetit si larje e peshkut dhe ambjenteve te punes si dhe per nevoja 

sanitare.  

 

Ndikimet në ujrat sipërfaqësor. 

Zbatimi i ketij projekti nuk lë shkas për ndotjen e ujerave rrjedhëse sipërfaqesore nga ndotës 

të ndryshëm si karburantet, lëndët helmuese etj. Nuk pritet të ndodhë qoftë dhe ndonjë ndotje 

indirekte që mund të rezultoje nga shkarkimet në tokë, e me pas të shpelahen nga rreshjet, 

pasi ato nuk do të përdoren gjatë zbatimit të projektit apo rehabilitimit të territorit, ndërsa nga 

karburantet mund të ketë vetëm ndotje aksidentale nga rrjedhja e mjeteve të punës. 

Ndikimet në ujrat nëntokësor. 

Ujerat qe shkarkohen, kryesisht prodhohen nga procesi i larjes se peshkut, i larjes se eneve ku 

ruhet dhe perpunohet peshku, por edhe nga larja e pastrimi i vazhdueshem i ambjenteve te 

punes e ne vecanti dyshemese. 

Zhurmat  

Zhurmat qe prodhohen vijne kryesisht nga perdorimi i elektropompave, gjeneratoreve, 

zhurma e prodhuar nga vete personat qe do te punojne per kete aktivitet, sistemi i aspirimit-

kondicionimit.Punëtorët nuk ndodhen në mjedise ku niveli i zhurmave e tejkalon limitin 

megjithate edhe ne situata te tjera ku niveli eshte me i larte se normat e lejuara ne mjediset e 

punes, punonjesit mund të perdorin masa mbrojtese per shqisat e degjimit(Kufje ose tapa per 

veshet). Ne kete ambjent nuk vleresohen nivele te tilla zhurme dhe si rrjedhoje edhe keto 

masa nuk do te jene te nevojshme. Nuk shkaktohen vibrime. 

Të administrojn mbetjet që gjenerohen nga veprimtaria, duke marre masa: 

Mbetjet e gjeneruara nga aktiviteti perpunimit dhe konservimit te peshkut jane kryesisht 

skeleti prej kocke, kokat e peshkut, luspa, zorre dhe papasterti te tjera. Keto mbetje, duhet qe 

te grumbullohen, kriposen dhe te ruhen ne magazina frigoriferike e me pas te transportohen 

per ne fabrikat qe kryejne riciklimin ose asgjesimin e tyre(mbetje te parrezikshme, me kodin 

pa Yll) kodi 02 02 "Mbetje që vijnë nga përgatitja dhe përpunimi i mishit, peshkut dhe 
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ushqimeve të tjera me origjinë shtazore", sipas VKM Nr. 99, date 18.2.2005 "Për miratimin e 

katalogut shqiptar të klasifikimit të mbetjeve". Mbetjet urbane nga aktiviteti human, duhet te 

grumbullohen ne nje kontenier te posacem dhe te largohen nga sherbimi publik i 

grumbullimit e menaxhimit te tyre(mbetje te parrezikshme, me kodin pa Y11) 20 03 

01"Mbetjet e përziera urbane". 

Programin për ndërtimin, kohëzgjatjen e ndërtimit, kohëzgjatjen e planifikimit të 

funksionimit të projektit, kohën e mundëshme të përfundimit të funksionimit të 

projektit dhe sipas rastit, edhe fazën e planifikuar të rehabilitimit të sipërfaqes pas 

mbarimit të funksionimit të projektit; 

 

Kohëzgjatja e ndërtimit 

Ndertimi ka perfunduar 

Kohëzgjatja e planifikuar për funksjonimin e projektit 

Objekti do të funksionojë deri në kohën dhe afatin e amortizimit për objekte me funksion 

industrial. Gjatë kësaj periudhe do të ketë ndërhyrje të herëpasherëshme për mirëmbajtje dhe 

meremetim nga ana e investitorit. 

Faza e planifikuar për reabilitimin e sipërfaqes pas mbarimit të projektit 

Subjekti është në aktivitet të vazhdueshëm për rehabilitimin e mjedisit të territorit ku do të 

zhvillohet veprimtaria. 

Lëndët e para që do të përdoren për ndërtimin dhe mënyra e sigurimit të tyre 

(materialet ndërtimit, uji dhe energjia) 

 

Materialet që do të përdoren për ndërtimin e Objekti i ndërtimit të Kapanon industrial 1 kat 

mbi toke ”, do të jenë kryesisht të gatshme prej betoni, betonarmeje të cilat do të hidhen, 

vendosen ose montohen në objekt. Inertet përbëhen prej shkëmbi natyral. Uji do të merret nga 

linjat e ujësjellësit në zonë.   

 

Ndërsa energjia elektrike nga tensjoni i ulët. Materialet do të jenë të paisura me çertifikata të 

cilësisë së materialeve dhe do të kontrollohen para vendosjes në objekt. 

 

Lloji, volumi, konsumi dhe prodhimi i lëndëve të para. 

Të dhëna specifike për lëndët e para të ndërtimit 

 Po Jo Përshkruaj (tipin sasinë dhe burimin) 

 

A përdorni lëndë të para ? 

X      Tipi: Peshk dhe produkte peshku e cila 

blihet nga firma qe tregtojne keto produkte. 
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A perdorni lende ndihmese X  Kripë,Qese Plastike dhe alumini,Kavanoza 

Qelqi, Kuti metalike, Kapakë, Etiketa.Fuci/ 

Kova plastike,Arka plastike/polisteroli. 

 

A përdorni lëndë djegëse (dhe/ 

ose energji)? 

X  Tipi: energji elektrike ; 

Sasia:(8 orë në ditë) sipas proceseve të 

punës Burimi furnizimit: OSHEE Elbasan 

A përdorni kimikate sintetike/ 

laboratorike? 

    X  

 

 

Informacion në lidhje të mundëshme të projektit me projekte të tjera egzistuese përreth 

pranë zonës së projektit; 

 

Ky pojekt nuk është i lidhur me objekte të tjera ku kryhet aktiviteti. 

 

Informacion për alternativat e marra në konsiderat për sa i takon përzgjedhjes së 

vendodhjes së projektit dhe teknologjisë që do të përdoren; 

 

Përsa i përket zgjedhjes së projektit ky vend ka favore sepse rruga është e ndërtuar afër 

objektit. Rruga ekzistuese, është e shtruar me asfalt. Nuk ka probleme pronesie. 

 

Të dhëna për përdorimin e lëndëve të para gjatë funksionimit, përfshirë sasinë e ujit të 

nevojshëm, të energjisë, lëndëve djegëse dhe për mënyrën e sigurimit të tyre; 

 

Për përdorimin e lëndëve të para  gjatë funksjonimit të projektit është peshku dhe produktet e 

tij, ujë dhe energji elektrike. Përsa i përket lëndës djegëse që nevojitet për mjetet e punës ajo 

do të merret në karburantin më të afërt. 

 

Aktivitete të tjera që mund të nevojiten për zbatimin e këtij projekti, si ndërtimi i 

kampeve apo rezidecave etj; 

 

Për funksionimin e aktivitet në Elbasan Metalurgji, nuk nevojiten ngritja e ngrehinave për 

strehimin e fuqisë punëtore për arësye të distancës së afërt të zonës ku ndodhet fuqia puntore. 

 

Informacion për lejet, autorizimet dhe liçencat e nevojshme për projektin, në përputhje 

me përcaktimet e bëra në legjislacionin në fuqi, si dhe institucioneve kopetente për 

lejimin / autorizimin / liçencimin e projektit; 
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Jemi ne pritje nga institucioni juaj për miratimin e VNM-Paraprake, dhe për te vazhduar 

proceduren e paisjes me Leje Mjedisore sipas legjislacionit ne fuqi.  

 

Kopje të lejeve, autorizimeve dhe liçencave që disponon zhvilluesi për projektin e 

propozuar, në përputhje me përcaktimet e bëra në legjislacionin në fuqi, si dhe 

institucione ve kopetente për lejimin/autorizimin/liçencimin e projektit.  

 

 

Nuk disponojmë kopje të lejeve dhe liçenave 

 

 

 

Përgatiti Raportin; 

Green-Studio 
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